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Decreet intergemeentelijke samenwerking  -  Deskundigen

Naar aanleiding van het debat over de intergemeentelijke structuren en het aantal 
mandaten, heb ik volgende bijkomende vragen over het decreet van 6 juli 2001 
houdende de intergemeentelijke samenwerking.

1. Artikel 47 van het bovenvermelde decreet handelt over de mogelijkheid van het 
voordragen van deskundigen na gezamenlijk overleg. Deze deskundigen worden 
aangeduid op een algemene vergadering door de gemeentelijke vertegenwoordigers. 
Zij maken geen deel uit van de raad van bestuur maar ze kunnen alle documenten 
raadplegen en de vergaderingen van alle organen bijwonen.

Hoeveel deskundigen werden er in de verschillende intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aangesteld krachtens artikel 47 van het decreet van 6 juli 
2001? Kan dit per intergemeentelijke structuur worden weergegeven?

2. Beaamt de minister dat het correct is dat er geen decretale basis is om het aantal 
deskundigen te beperken?

3. Is het correct te stellen dat er geen decretale basis is die de vergoeding van de 
deskundigen regelt behoudens het besluit van de Vlaamse Regering van 4 juni 2004 
houdende vaststelling van de grenzen en de toekenningsvoorwaarden van het 
presentiegeld en de andere vergoedingen die in het kader van de bestuurlijke 
werking van een dienstverlenende of opdrachthoudende vereniging kunnen worden 
toegekend? In artikel 9 van dit besluit van de Vlaamse Regering wordt gesteld dat de 
deskundigen vergoed kunnen worden voor zover er niet boven een bepaald plafond 
wordt gegaan en zonder dat er evenwel sprake dient te zijn van de effectieve 
aanwezigheid van de deskundige. Leest de minister dit eveneens op deze manier?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 493 van 17 maart 2017
van JORIS VANDENBROUCKE

1. Het aantal deskundigen dat de door de gemeenten voorgedragen bestuurders bijstaat 
in de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden wordt niet bijgehouden door de 
toezichthoudende overheid. 

2. Artikel 47 van het decreet betreffende de intergemeentelijke samenwerking begrenst 
het aantal deskundigen niet.   

3. De algemene vergadering stelt de vergoeding van de deskundigen vast en ze valt ten 
laste van de vereniging. Op grond van artikel 60 van genoemd decreet moet de 
vergoeding voldoen aan de voorwaarden en grenzen die door de regering zijn 
vastgesteld in het besluit van de Vlaamse Regering van 4 juni 2004 houdende 
vaststelling van de grenzen en de toekenningsvoorwaarden van het presentiegeld en 
de andere vergoedingen die in het kader van de bestuurlijke werking van de 
dienstverlenende en opdrachthoudende vereniging kunnen worden toegekend. Artikel 
9 van dat besluit stelt de maximumgrenzen van de vergoeding van de externe 
deskundige vast. Waar artikel 3 van hetzelfde besluit bepaalt dat aan een bestuurder 
presentiegeld kan toegekend worden zo hij effectief de raad van bestuur heeft 
bijgewoond, staat in artikel 9 geen gelijkaardige voorwaarde voor de toekenning van 
de individuele vergoeding van de externe deskundige. 


